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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 01 DE 

AGOSTO DE 2024. 
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Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 16h10min, na 

sede do Corecon situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, 

reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: José Roberto de Lima Andrade - Presidente, Maria Auxiliadora S. 

Feitosa - Vice-Presidente, Alexsandra de Oliveira S. Almeida, Fernando Monteiro 

Marcelino, Josélia Souza de Brito e Nelson Alves de V. Filho. SUPLENTES: Márcio 

da Rocha Santos e Nicéa Souza da Piedade, que nessa reunião ocuparam a vaga de 

conselheiro titular. Foram justificadas as ausências dos Conselheiros Adenísia Carvalho 

de A. Vasconcelos, por motivo de trabalho, e de Volnandy de Aragão Brito, por motivo 

de saúde. Esteve também presente à reunião a Ass. Contábil deste Conselho, Rosa 

Maria Mateus Feitosa. Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária ad hoc. A pauta para 

apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (Ordinária – 

11.07.2024): O Presidente colocou em apreciação a ata da última plenária, enviada a 

todos por e-mail. Colocada em votação, a ata foi aprovada sem ressalvas. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente apresentou as principais 

correspondências recebidas, que foram enviadas anteriormente aos Conselheiros por e-

mail, para conhecimento: Ofício Circular nº 70/2024 - Registro de Egressos do 

Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Economia da FGV na Área de 

Concentração Macroeconomia Financeira; Convite para participação no 28º Simpósio 

Nacional dos Conselhos de Economia (Since 2024); Ofício Circular nº 

81/2024/Cofecon, que trata das alterações importantes no Normativo de Procedimentos 

para Registro de Profissionais junto aos Conselhos Regionais de Economia; Convite 

para participação no II Seminário da Mulher Economista e Diversidade; Ofício Circular 

nº 78/2024 - Premiações Cofecon 2024. Consulta Prévia aos Corecons; Ofício Circular 

nº 86/2024, com o convite para a apresentação da campanha do Mês do Economista de 

2024; Ofício Circular nº 55/2024 - Suspensão Temporária dos Serviços de Carteira 

Profissional e Digital. c) Comunicações da Presidência: Não houve comunicação por 

parte da presidência. d) Comunicações dos Conselheiros: Não houve comunicação 

por parte dos Conselheiros. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e Aprovação da 

alteração do inciso XVIII do Artigo 16 e do caput do Artigo 66 do Regimento 

Interno do CORECON-SE, em atendimento à Resolução Cofecon 2.145/2023, que 

trata da extinção da Comissão de Licitação, eleição da Comissão de Tomada de 

Contas de caráter permanente e revogação dos incisos 4º do Art. 58 e 4º do Art. 

66: Aprovadas as alterações do inciso XVIII do Artigo 16, Seção II – Atribuições do 

Plenário, e do caput do Artigo 66, Capítulo XI – Das Comissões Permanentes e 

Temáticas, do Regimento Interno deste Corecon, aprovação anteriormente pela 

Resolução nº 028, de 4 de novembro de 2021, que passam a vigorar com as seguintes 

redações: Art. 16 [...] XVIII - eleger os membros da Comissão de Tomadas de Contas; 

e Art. 66 O Plenário do CORECON/SE, na primeira Sessão anual, elegerá uma 

Comissão de Tomada de Contas de caráter permanente. E também revoga o inciso 4º 
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do Art. 58, bem como o inciso 4º do Art. 66, ambos da mencionada resolução. b) 

Indicação de 02 (duas) personalidades para concorrer ao Prêmio Mulher 

Transformadora 2024 promovido pelo Cofecon (primeira etapa do processo de 

escolha das honrarias): O Presidente sugeriu que os conselheiros efetuassem as 

indicações dos nomes propostos e colocassem no grupo de whatsapp dos conselheiros, 

para agilizar o processo de escolha. c) Indicação de 02 (duas) personalidades para 

concorrer ao Prêmio Mulher Economista 2024 promovido pelo Cofecon (primeira 

etapa do processo de escolha das honrarias: Foi definido proceder da mesma forma 

que o item anterior. d) Indicação de 02 (duas) personalidades para concorrer ao 

Prêmio Personalidade Econômica do Ano 2024 promovido pelo Cofecon (primeira 

etapa do processo de escolha das honrarias): Foi definido proceder da mesma forma 

que o item anterior. e) Indicação de 02 (duas) personalidades para concorrer ao 

Prêmio Destaque Econômico do Ano 2024 – nas categorias Academia, Desempenho 

Técnico e Mídia - promovido pelo Cofecon (primeira etapa do processo de escolha das 

honrarias): Foi definido proceder da mesma forma que o item anterior. g) Processos a 

serem relatados: Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 033/2024, 

requerente Antonio Porfírio de Matos Neto; e Processo nº 035/2024, requerente João 

Vieira Andrade da Silva, na condição de detentor de Mestrado em Economia. Os 

processos apresentados foram aprovados pelos presentes. Cancelamento de Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 030/2024, requerente Emerson Olivier Vieira 

da Silva. O processo foi aprovado sem ressalvas. Cancelamento de Registro Definitivo 

de Pessoa Jurídica: Processo nº 052/2019, requerente Emdagro. O processo de 

cancelamento foi indeferido por este Plenário na 1ª Sessão Plenária realizada em 29 de 

janeiro de 2020, sendo remetido ao Conselho Federal de Economia para uma nova 

análise mas, por conta período de pandemia, o referido processo foi devolvido apenas 

em 2022 sem, tendo em vista que o prazo para recurso tinha sido expirado na época. 

Assim, este Corecon recebeu um novo pedido de cancelamento de registro datado de 30 

de julho de 2024, após pagamento de todo o débito pendente, sendo o pedido analisado 

e aprovado pelos conselheiros presentes. e) O que Ocorrer: Não houve nenhuma 

comunicação. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os 

trabalhos, às 18h15, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, 
lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 01 de agosto 

de 2024. 

 

 

 

 

ECON. JOSÉ ROBERTO DE LIMA ANDRADE 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária ad hoc 
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